
ЗАТВЕРДЖУЮ 
Заступник Міністра 
молоді та спорту України

______________Олексій НІКІТЕНКО

 № ___________________

РЕГЛАМЕНТ

проведення Кубку України -  «Кубок столиці» 
зі стрільби стендової

1. Цілі та завдання заходу

Кубок України -  «Кубок столиці» зі стрільби стендової (далі -  змагання) 
проводиться з метою:

популяризації та розвитку стрільби стендової в Україні; 
підвищення спортивної майстерності;
виявлення найбільш підготовлених спортсменів до складу національної 

збірної команди України зі стрільби стендової;
оцінки роботи тренерсько-викладацького складу, фізкультурно-спортивних 

організацій, закладів фізичної культури і спорту (рейтингу спортсменів України 
зі спортивної майстерності);

національно-патріотичного виховання молоді.

2. Строки та місце проведення заходу

Змагання проводиться з 21 по 25 серпня 2024 року за адресою: 
Київська область, Обухівський район, с. Нещерів, вул. Трьохджерельна, 41, 
на базі спортивно-рекреаційного комплексу.

День приїзду команд: 21 серпня 2024 року.

3. Організація та керівництво проведенням заходу

Загальне керівництво підготовкою і проведенням змагання здійснюється 
департаментом спорту вищих досягнень Міністерства молоді та спорту України 
(далі -  Мінмолодьспорт), громадською організацією "Українська федерація 
стендової стрільби" (далі -  Українська федерація стендової стрільби), 
управлінням фізичної культури і спорту Київської обласної державної 
адміністрації та Г оловною суддівською колегією, затвердженою 
Мінмолодьспортом за поданням Української федерації стендової стрільби.

В умовах дії на території України воєнного стану у зв’язку із триваючою 
широкомасштабною збройною агресією російської федерації проти України 
відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 
"Про введення воєнного стану в Україні", затвердженого Законом України
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від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ (зі змінами, внесеними Указом Президента 
України від 14 березня 2022 року № 133/2022, затвердженим Законом України 
від 15 березня 2022 року № 2119-ІХ, Указом Президента України від 18 квітня 
2022 року № 259/2022, затвердженим Законом України від 21 квітня 2022 року 
№ 2212-ІХ, та Указом Президента України від 17 травня 2022 року № 341/2022, 
затвердженим Законом України від 22.05.2022 № 2263-ІХ), проведення змагання 
здійснюється з дотриманням вимог законів України "Про національну безпеку 
України" та "Про правовий режим воєнного стану" і наказу Мінмолодьспорту 
від 28.05.2022 № 1587 "Про деякі питання проведення всеукраїнських 
спортивних заходів в умовах воєнного стану" (зі змінами).

Організація та проведення змагання здійснюється із дотриманням Закону 
України "Про забезпечення функціонування української мови як державної". 
Відповідальними за його виконання є головний суддя та учасники змагання.

Відповідальними за підготовку місця змагання, дотримання діючих вимог 
режимних, безпекових та протиепідемічних заходів покладається на управління 
фізичної культури і спорту Київської обласної військової адміністрації та 
Українську федерацію стендової стрільби.

4. Учасники заходу

У змаганні беруть участь спортсмени областей України, м. Києва, ФСТ та 
відомств, спортивних клубів, спортивні судді та інші особи, які забезпечують 
проведення змагання.

До участі у змаганні допускаються: чоловіки, жінки за кваліфікацією не 
нижче 1 розряду.

Склад команди (чоловіки) -  3 спортсмени.
Кількість спортсменів необмежено, 1 тренер -  представник команди.

5. Характер заходу

Змагання -  особисто-командні.
Командна першість визначається у кожній вправі окремо.
Командна першість (вправа чоловіки) траншейний і круглий стенди 

визначається за кількістю уражених мішеней із 225 (75x3).
Змагання проводиться згідно з правилами змагань міжнародної федерації 

в редакції від 09.05.2023 (з урахуванням специфіки проведення змагань в 
Україні).

6. Програма проведення змагання

Під час проведення змагання, з метою вшанування світлої пам'яті, 
громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного 
подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту 
державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних 
громадян, які загинули унаслідок збройної агресії російської федерації проти 
України, відповідно до Указу Президента України від 16 березня 2022 року 
№ 143/2022 "Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими
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внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України" проводити 
щоденно о 9 годині 00 хвилин загальнонаціональну хвилину мовчання за 
співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації 
проти України.

У місці проведення урочистої частини змагання встановлюється Державний 
Прапор України з дотриманням вимог шанобливого ставлення до нього та 
символіка організатора змагання.

Урочиста частина змагання розпочинається виконанням Державного Гімну 
України.

Програма змагання:
21 серпня -  день приїзду, мандатна комісія, жеребкування (до 15:00 год), 

неофіційне тренування (пристрілювання зброї) з 11:00 до 16:00 год.
22 серпня -  офіційне тренування: траншейний і круглий стенди з 11:00 

до 16:00 год.
23 серпня -  командна першість (вправа чоловіки) траншейний і круглий 

стенди визначається за кількістю уражених мішеней із 225 (75x3).
24 серпня -  кваліфікація: траншейний і круглий стенди -  чоловіки, жінки 

(75 мішеней).
25 серпня -  кваліфікація: траншейний і круглий стенди -  чоловіки, жінки 

(50 мішеней).
Фінали: траншейний і круглий стенди. Нагородження.

Порядок проведення етапу відбору та фіналу (в особистій першості).
Вправа Круглий стенд
Після кваліфікаційної стадії 125 мішеней, 6 (шість) спортсменів 

із найвищим рейтингом проходять у фінал. Будь-яка нічия за місця з 1 по 6 
вирішуватиметься перестрілкою відповідно до правил змагань міжнародної 
федерації по круглому стенду (перестрілки після відбору -  лише на стрілецькому 
місці 4).

Стартові позиції у перестрілках спортсменів з однаковим результатом 
визначатимуться відбірковим рейтингом (спортсмен із найвищим рейтингом 
стріляє першим).

Стартові позиції у перестрілках спортсменів з кращим результатом або 
нічиєю, що не можуть бути розіграні застосуванням правила порівняння 
попередніх очок, будуть визначені жеребкуванням. Якщо є кілька перестрілок, 
перестрілка за вищу позицію проходить першою. 6 (шість) спортсменів, які 
відібралися до фіналу, отримують нові наспинні номери 1-6 відповідно до 
відбіркового рейтингу або будь-якої можливої перестрілки.

Фінали проводяться на майданчику для фіналів.
Перед фіналом показ мішеней і спортсмени мають право зробити пробні 

постріли. Обмеження часу підготовки на кожному стрілецькому місці -  30 
секунд.

Фінали проводяться згідно з рішенням суддівської колегії.
Вправа Траншейний стенд
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Після кваліфікаційної стадії 125 мішеней, 6 (шість) спортсменів 
із найвищим рейтингом проходять у фінал. Будь-яка нічия за місця з 1 по 6 
вирішуватиметься перестрілкою відповідно до правил змагань міжнародної 
федерації по траншейному стенду після відбору.

Стартові позиції у перестрілках спортсменів з однаковим результатом 
визначатимуться відбірковим рейтингом (спортсмен із найвищим рейтингом 
стріляє першим).

Стартові позиції у перестрілках спортсменів з кращим результатом або 
нічиєю, що не можуть бути розіграні застосуванням правила порівняння 
попередніх очок, будуть визначені жеребкуванням.

Якщо є кілька перестрілок, перестрілка за вищу позицію проходить 
першою.

6 (шість) спортсменів, які відібралися до фіналу, отримують нові наспинні 
номери з 1 по 6 відповідно до відбіркового рейтингу або будь-якої можливої 
перестрілки.

Перед кожним півфіналом проходить показ мішеней, і спортсмени роблять 
пробні постріли (лише один постріл допускається по кожній мішені).

Обмеження часу підготовки на кожному стрілецькому місці (12 секунд) по 
можливості контролюється електронним таймером.

Фінали проводяться згідно з рішенням суддівської колегії.

7. Безпека та підготовка місця проведення заходу

Змагання проводиться відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 
від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та 
інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та 
культурно-видовищних заходів" та згідно з Правилами спортивних змагань 
Міжнародної федерації стрілецького спорту, а також за згодою управління 
фізичної культури і спорту Київської обласної військової адміністрації на 
проведення такого заходу.

Підготовка спортивних споруд, у тому числі щодо дотримання діючих у цей 
період у зазначеному регіоні режимних, безпекових та протиепідемічних 
заходів, покладається на їх власників. Контроль за підготовкою спортивних 
споруд та забезпеченням заходів безпеки при проведенні заходу здійснює робоча 
комісія, утворена Обухівською районною державною (військовою) 
адміністрацією Київської області.

Власник спортивної споруди не менш ніж за чотири години до початку 
змагання зобов'язаний подати до робочої комісії акт про готовність до 
проведення змагання.

Забезпечення заходів безпеки при проведенні змагання покладається на 
головного суддю, затвердженого Мінмолодьспортом за поданням Української 
федерації стендової стрільби. Під час організації та проведення змагання 
головний суддя забезпечує учасників заходу інформацією про найближче 
укриття, до якого необхідно слідувати під час повітряної тривоги. У разі 
оголошення повітряної тривоги в регіоні, в якому проводиться спортивний захід, 
відповідальний за безпеку проведення заходу приймає рішення щодо евакуації
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всіх учасників в укриття або споруду, яка може використовуватися як укриття та 
знаходитися на відстані не більше ніж 500 м від спортивної споруди, де 
проводиться захід.

У разі недотримання/порушення встановлених вимог безпеки під час 
повітряної тривоги будь-якими учасниками змагань, кожен особисто несе 
відповідальність за своє життя та здоров'я.

За технічну підготовленість спортсмена і відповідність його спортивному 
розряду відповідає представник команди, особистий тренер спортсмена та 
керівник організації, який підписав заявку і відрядив спортсмена на змагання.

Змагання проводиться з урахуванням Додаткових заходів безпеки для 
організації та проведення в Україні чемпіонатів, Кубків, всеукраїнських змагань 
серед різних вікових груп в умовах введення воєнного стану, розроблених на 
виконання підпункту 2 пункту 5 протокольного рішення засідання Кабінету 
Міністрів України від 1 грудня 2023 року № 133, за письмовим погодженням 
із Обухівською районною державною (військовою) адміністрацією Київської 
області.

На всеукраїнських змаганнях зі стрільби стендової використовуються 
набої заводського виробництва (самозаряди використовувати заборонено).

8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів

Особиста першість визначається у кожній вправі окремо.
В усіх вправах, в якості кваліфікації для фінальних серій, необхідно 

відстріляти повну програму.
До участі у фіналі допускаються 6 (шість) спортсменів, які займають 

найвищі позиції після кваліфікації.
Спортсмени, які посіли 1, 2, 3 місця в особистому заліку та у командному 

заліку, нагороджуються медалями Мінмолодьспорту відповідних ступенів.

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Мінмолодьспорт забезпечує витрати на організацію та проведення змагання 
в межах видатків, передбачених Єдиним календарним планом фізкультурно- 
оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік.

За кошти організацій, що відряджають, здійснюються всі витрати з участі 
спортсменів, представників команд та тренерів у змаганні, оплата проїзду та 
добових під час переїзду учасників, перевезення зброї, розміщення 
(проживання), харчування, добові.

Витрати, пов’язані з оплатою харчування, розміщення (проживання), 
проїзду з місця проживання до місця проведення змагання і зворотно та добові 
під час переїзду представника Мінмолодьспорту і суддів, перевезення автобусом 
учасників заходу, оренда стенда, придбання нагородної атрибутики (медалі), 
канцелярії, паперу, та інші витрати здійснюються за рахунок Мінмолодьспорту, 
оплата видатків та компенсація витрат здійснюються Управлінням 
"Укрспортзабезпечення" в межах кошторису.
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10. Строки та порядок подання заявок на участь у заході
Попередні заявки на участь команд у змаганні надсилаються не пізніше ніж 

за 5 днів до початку змагання на електронну адресу: irunagrubl@gmail.com. 
До мандатної комісії змагання подаються такі документи:

заявки, завірені печаткою і підписом керівника структурного підрозділу та 
лікарем відповідного спортивного диспансеру чи установи;

рапорт про проходження інструктажу з правил безпеки за встановленою 
формою;

поліс медичного страхування; 
технічні заявки на вправи.
Іменні та технічні заявки встановленої форми надаються до мандатної 

комісії змагання не пізніше 16.00 години в день приїзду учасників. Якщо іменна 
заявка (у тому числі попередня) не отримана вчасно, команда до змагання не 
допускається.

11. Медичне забезпечення змагання та антидопінговий контроль
Медичне забезпечення змагання здійснюється відповідно до спільного 

наказу Мінмолодьспорту та МОЗ України від 15.07.2020 №603/1608 "Про 
медичне забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних 
заходів", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 року за 
№ 731/35014.

Присутність лікаря на змаганні є обов’язковою умовою його проведення. 
Рішення лікаря змагання, що ухвалені ним в межах своєї компетенції, є 
обов’язковими для виконання усіма учасниками змагання.

Українська федерація стендової стрільби забезпечує безперешкодний 
доступ на територію проведення змагання допінг-офіцерів, уповноважених 
Національним антидопінговим центром або будь-якою іншою антидопінговою 
організацією. Українська федерація стендової стрільби забезпечує облаштування 
пунктів для відбору допінг-офіцерами допінг-проб на визначення вживання 
заборонених речовин у спортсменів, які беруть участь у спортивному змаганні 
на об'єкті проведення спортивного змагання.

Директор департаменту
спорту вищих досягнень Оксана АНАСТАСЬЄВА
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Президент ГО 
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